
 

COMMUNE DE PINCÉ 
 

 

PROCES-VERBAL REUNION CONSEIL MUNICIPAL DU 24 JUIN 2024 

 

 L’an deux mille vingt quatre, le vingt quatre juin, à dix-huit-heures trente minutes, le Conseil 

Municipal légalement convoqué, s’est réuni à la mairie sous la présidence de Mme FOUCAULT 

Nicole.   

Etaient présents : Mrs ROSSI Gino, COCONNIER Robin, DERRIEN Renaud, Mmes 

GUILLOTIN Cynthia,  PASTEAU Lydie,  POMMIER Céline. 

 

Absents excusés : Mrs LEBOURDAIS Gaétan, PORTIER Gilles, TESTIER  Michel, 

M. TESTIER Michel donne pouvoir à Mme FOUCAULT Nicole.   

M. LEBOURDAIS Gaétan donne pouvoir à M. ROSSI Gino 

M.  PORTIER Gilles donne pouvoir à Mme PASTEAU Lydie. 

 

M. DERRIEN Renaud  a été nommé secrétaire de séance. 

 

 Ordre du jour de la séance : 
- Adoption du Procès-Verbal du 27 mai 2024 

- Point sur les travaux et les dossiers en cours   

- Loyer logement communal 

- Délibérations diverses 

- Compte rendu différentes commissions 

- Questions et informations diverses. 

 

Le Procès-Verbal du 27 mai 2024 est adopté à l’unanimité. 
 

POINT SUR LES TRAVAUX ET DOSSIERS EN COURS 

 

► Fauchage terminé 

►  Attribution d’une aide du fonds vert de 40 %  pour les travaux de la salle des fêtes.  

► Achat d’une plaque à induction pour le logement communal  

► Réfection prévue de la route et des trottoirs allée des Petits Champs par la société Colas 

 

DELIBERATIONS ADOPTEES A L’UNANIMITE : 
 
NON REVISION LOYER LOGEMENT COMMUNAL AU 01 JUILLET 2024 
Madame le Maire rappelle aux élus que  le prix du loyer du logement communal est habituellement réactualisé au 

1
er
 juillet de chaque année. Elle informe les élus qu’une nouvelle locataire arrivera dans le logement communal au 

1
er
 juillet 2024. Madame Le Maire propose donc  de ne pas augmenter le loyer pour cette année. Après 

délibération, à l’unanimité, le Conseil Municipal,  décide de ne pas augmenter le loyer du logement pour cette 

année. 

 

 

COMPTE RENDU DIFFERENTES COMMISSIONS 

 

 RDV du 03/06/2024 avec Groupama  
- Nous avons 3 contrats d’assurance chez Groupama : bâtiments communaux, forêt communale et mission 

collaborateur. 

Mise à jour de notre contrat d’assurances pour les bâtiments communaux. 

Le montant des cotisations ne change pas 

 

 Conseil CDC du 19/06/2024  

- Approbation des comptes de la CDC et budgets annexes 

- Subvention exceptionnelle versée au Panier Sabolien car ils vont désormais gérer en direct les dossiers des 

demandeurs. 

 

 

 



 Commission aménagement du territoire du 11/06/2024  

- Mise à jour du Plan Départemental d’Actions pour le Logement et l’Hébergement des Personnes 

Défavorisées (PDALHPD) 

- Modification simplifiée du PLUIH 

- Signature convention avec la plateforme de covoiturage blabladaily (trajets gratuits pour les 

passagers) afin de pallier aux problèmes de recrutements des entreprises et de développer le 

covoiturage. 

- Modification du règlement intérieur du bus urbain 

- Bilan de la ballade à vélo organisée en Mai. 

- Bilan de l’autopartage 

- Présentation du budget 2024 

 

  Commission tourisme du 10/06/2024  

- Reconduction de l’adhésion à la Fondation du Patrimoine 

- Hausse de la taxe de séjour et uniformisation des tarifs. 

- Organisation de la fête de la science. 

- Convention avec le Département pour le prêt d’expos  

- Modification du règlement intérieur du conservatoire 

 

 CA du CIAS   

- Approbation du compte administratif 2023 

 

 
 QUESTIONS et INFORMATIONS DIVERSES   
 

► Nouveaux arrivants sur la commune suite à la vente de deux maisons 

► Tirage jury d’assises le 24 juin à Pincé : 1 personne de Souvigné et 2 personnes de Pincé ont été 

tirées au sort 

► Le nettoyage des parterres a été effectué le 08 juin  

► Conseil communautaire à Pincé le vendredi 27 septembre 2024 

 

Prochain Conseils Municipaux : lundis 16 septembre 2024, 28 octobre 2024 et 16 

décembre 2024 à 18 h 30.  
 

 

 

TOUR de TABLE :  

- Mise à jour du tableau des acronymes  


